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Ata n.º 2.425 da Sessão Ordinária. Aos trinta dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e cinco, 

às nove horas, no Plenário Monsenhor Paulo de Tarso Rautenstrauch, sob a Presidência do 

Excelentíssimo Vereador Marcelo Berger Costa, que, após saudar e agradecer a todos os presentes 

e aos ouvintes da rádio FM Super, deu início aos trabalhos determinando o Senhor Secretário que 

procedesse a chamada dos Senhores Vereadores, através da qual constatou as seguintes 

presenças: Marcelo Berger Costa, Ernildo Kluz, Anderson Geraldo Pagotto de Moura, Regivaldo da 

Silva Laurindo Viana, Carlos Roberto Tristão de Souza, Elcio Seidl, Francisco Braga, Hernandez 

Coelho Vitorasse, Paulo Amorim e Vanildo Herzog, tendo o Excelentíssimo vereador Nilton Luciano 

de Oliveira chegado durante o horário destinado a Tribuna Livre. Portanto havendo número legal 

de Vereadores o Senhor Presidente, após a execução do Hino Nacional, do Hino de Afonso Cláudio 

e da leitura da Palavra de Deus, através do Excelentíssimo Vereador Anderson Geraldo Pagotto de 

Moura, declarou oficialmente aberto os trabalhos da referida Sessão. Em seguida, o Senhor 

Presidente determinou o Senhor Secretário, Anderson Geraldo Pagotto de Moura, que fizesse a 

leitura das matérias do Pequeno Expediente. PEQUENO EXPEDIENTE: ___ Expediente subscrito 

pelo Senhor Gustavo Pimento Guimarães solicitando a elaboração de Indicação ao Poder Executivo 

Municipal para construção de Bueiro Pluvial na extensão da Avenida Eliezer Lacerda Fafá, no Bairro 

São Tarcísio, neste município. ___ Ofício nº 01/2025 do Partido dos Trabalhadores de Afonso 

Cláudio/ES, subscrito por seu Presidente, Senhor Arilson Stoffel, solicitando autorização para 

utilizar um espaço das instalações deste Poder Legislativo Municipal para a realização do PED, 

processo de eleição direta do partido dos trabalhadores programada para ocorrer no dia 07/07/2025 

das 07:00 horas às 17:00 horas. ___ Expediente do Hospital São Vicente de Paulo de Afonso 

Cláudio – SSVP, subscrito por seu presidente, Senhor Sergio Brambilla, solicitando a viabilidade 

desta Casa de Leis realizar uma consulta de natureza técnica e/ou jurídica ao Tribunal de Contas 

do Estado do Espírito Santo para aquela instituição. ___ Convite para a Sessão Solene em 

comemoração ao 37º Aniversário de Emancipação Política de Santa Maria de Jetibá, que se fará 

realizar no dia 30 de abril de 2025, às 16:00 horas, no Plenário da Câmara Municipal de Santa 

Maria de Jetibá. ___ Edital de Convocação 001/2025 – Assembleia Ordinária, do Sindicado dos 

Servidores Públicos Municipais de Afonso Cláudio – ES - SISPMAC. ___ Ofício Nº 007/2025 da 

Associação Pró Desenvolvimento do Distrito de Serra Pelada, subscrito por seu presidente, Senhor 

Gilmar Sobreiro Firme, solicitando apoio por meio de Emenda Impositiva. ___ Indicações de 
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números 088/2025, 089/2025 e 090/2025 de autoria do Excelentíssimo Senhor Vereador Anderson 

Geraldo Pagotto de Moura. ___ Indicação número 092/2025 de autoria do Excelentíssimo Senhor 

Vereador Regivaldo da Silva Laurindo Viana. ___ Indicação número 093/2025 de autoria do 

Excelentíssimo Senhor Vereador Paulo Amorim. ___ Indicações de números 094/2025, 095/2025, 

096/2025, 097/2025 e 098/2025 de autoria do Excelentíssimo Senhor Vereador Anderson Geraldo 

Pagotto de Moura. ___ Indicação número 099/2025 de autoria do Excelentíssimo Senhor Vereador 

Nilton Luciano de Oliveira. O Senhor Presidente informou que as Indicações serão encaminhadas 

de acordo com as suas destinações. Não havendo mais matérias de Pequeno Expediente, passou 

ao Grande Expediente, com o horário destinado à TRIBUNA LIVRE. De acordo com a Ordem de 

Inscrição, fizeram uso da Tribuna os seguintes Vereadores: Carlos Roberto Tristão de Souza e 

Hernandez Coelho Vitorasse, os quais dentre os diversos assuntos abordados, se expressaram 

direta e indiretamente com o desenvolvimento do município e o bem-estar de seus moradores. ___ 

Após o pronunciamento do Excelentíssimo Vereador Carlos Roberto Tristão de Souza, pela Ordem, 

o Excelentíssimo Vereador Nilton Luciano de Oliveira, requereu à Mesa, por intermédio do 

Excelentíssimo Senhor Presidente, que fosse registrado nos anais desta Casa, Votos de Pesar pelo 

falecimento do Senhor Elvino Seidl, pai do Excelentíssimo Vereador Élcio Seidl. O Senhor 

Presidente deferiu o pedido. Após, o Excelentíssimo Vereador Élcio Seidl, agradeceu aos 

Vereadores pelas palavras de conforto. Decorrido o horário destinado a Tribuna Livre e não 

havendo matérias a serem apreciadas na Ordem do Dia, o Senhor Presidente, após agradecer a 

presença de todos, em nome de Deus e do povo afonsoclaudense, declarou encerrado os trabalhos 

da referida Sessão, convocando os Senhores Vereadores para a próxima Sessão Ordinária, a ser 

realizada no dia doze de maio de dois mil e vinte e cinco, às nove horas, ou extraordinariamente, 

segundo as necessidades dos Poderes Executivo ou Legislativo. 

 

MARCELO BERGER COSTA 

Presidente 

ANDERSON GERALDO PAGOTTO DE MOURA 

1º Secretário 
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